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PROTOKÓŁ NR VII/11 
z VII Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego  

odbytej w dniu 9 listopada 2011 r.  
 
 

Sesja odbyła się w dniu 9 listopada  2011 r. 
w siedzibie Starostwa Powiatowego 
i trwała od godziny 15.30 do godziny 1635 

 

 
O proponowanym porządku obrad: 
1.Otwarcie obrad. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Przyjęcie porządku obrad VII sesji Rady Powiatu. 
4.Przyjęcie protokołu z VI sesji Rady Powiatu. 
5. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz  o 

realizacji uchwał Rady Powiatu. 
6. Interpelacje i zapytania. 
7.Informacja Zarządu Powiatu w Chełmnie o stanie realizacji zadań 

oświatowych w roku szkolnym 2010/2011 
8.Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie Statutu Domu Pomocy 

Społecznej w Mgoszczu 
9.Podjęcie  uchwały w sprawie poparcia stanowiska Sejmiku Województwa 

Kujawsko – Pomorskiego w sprawie ogłoszenia obszaru Województwa 
Kujawsko – Pomorskiego strefą wolną od upraw genetycznie 
zmodyfikowanych organizmów  (GMO) 

10.Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchylenia Uchwały Nr 
XX/192/09 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 29 kwietnia 2009 r. w 
sprawie powierzenia wykonywania  zadań publicznych 

11.Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gmin 
Powiatu Chełmińskiego 

12.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia 
budżetu powiatu chełmińskiego na 2011 rok 

13.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Chełmińskiego na lata 2011-
2020 

14.Wolne wnioski. 
15.Zakończenie. 
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 Ad. 1 Otwarcie obrad 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady – p. Zbigniew Orzechowski. Prowadzący 
powitał zebranych.  
 
 
Ad. 2 Stwierdzenie quorum 
Prowadzący obrady – p. Zbigniew Orzechowski – na podstawie listy obecności 
stwierdził quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  Na 
sesji obecnych było 13 radnych, nieobecni byli: radna Violetta Gryszan, radny 
Piotr Osika, radny Krzysztof Poliwko oraz radny Grzegorz Pora. /listy obecności 
stanowią  załączniki nr 1 i 2 do protokołu/. 
 
 
Ad. 3 Przyjęcie porządku obrad VII sesji Rady Powiatu.  
Prowadzący obrady – p. Zbigniew Orzechowski – powiedział, że porządek 
obrad radni otrzymali wraz z materiałami na sesję /załącznik nr 3 do 
protokołu/. W związku z brakiem uwag prowadzący poddał porządek obrad pod 
głosowanie. Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła zaproponowany porządek 
obrad. 
 
 
Ad 4. Przyjęcie protokołu z VI sesji Rady Powiatu  
Prowadzący obrady –p. Zbigniew Orzechowski – stwierdził, że protokół z VI 
sesji Rady został wyłożony do wglądu w Biurze Obsługi Rady Powiatu i do dnia 
dzisiejszego nie zgłoszono do niego zastrzeżeń . Zapytał, czy radni zgłaszają do 
niego uwagi. Ze względu na brak uwag poddał protokół pod głosowanie. Rada 
Powiatu jednogłośnie przyjęła protokół z VI sesji Rady Powiatu. 
 
 
Ad. 5 Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym oraz o 
realizacji uchwał Rady Powiatu. 
Prowadzący obrady – p. Zbigniew Orzechowski –poprosił Starostę 
Chełmińskiego o zreferowanie tematu. 
 
Starosta Chełmiński – p. Wojciech Bińczyk  - powiedział, że Zarząd Powiatu w 
okresie międzysesyjnym obradował na 8 posiedzeniach. 
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Zarząd Powiatu w okresie tym podjął  uchwały  w następujących  sprawach: 

 zmiany Uchwały Nr 29/11 Zarządu Powiatu w Chełmnie z dnia 16 marca 
2011 r. w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego nauczycieli na 2011 rok 

 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 
chełmińskiego na rok 2011 – x 2, 

 powołania komisji przetargowej na wynajem nieruchomości 
stanowiących własność Powiatu Chełmińskiego, 

 ustalenia wysokości cen i opłat za usługi komunalne świadczone przez 
Powiat Chełmiński na rzecz podmiotów korzystających z tych usług, 

 udzielenia pełnomocnictwa do zawierania dwuosobowo umów zleceń                  
w imieniu Powiatu Chełmińskiego w ramach realizacji projektu 
współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego, w których 
Powiat Chełmiński jest beneficjentem. 

 
Zarząd Powiatu przygotował 5 projektów uchwał Rady Powiatu w Chełmnie                 

będących przedmiotem obecnej sesji Rady. 
Ponadto Zarząd Powiatu: 
- przyznał nagrody sołectwom w ramach konkursu „Ekologiczne sołectwo – 
2011”:  

- sołectwo Brzozowo , 
- sołectwo Kiełp, 
- sołectwo Wielkie Łunawy, 
- sołectwo Starogród Górny, 
- sołectwo Kijewo Królewskie, 
- sołectwo Dorposz Szlachecki  
- sołectwo Papowo Biskupie, 
- sołectwo Niemczyk, Nowy Dwór Królewski, Wrocławki,  
- sołectwo Bieńkówka, 

- podpisał porozumienie z Komendantem Powiatowym Policji w Chełmnie w 
sprawie przekazania środków finansowych z przeznaczeniem na rekompensatę 
za czas służby przekraczającej normę, 
- na podstawie porozumienia Zarząd Powiatu przekazał pomoc rzeczową dla 
Komendy Powiatowej Policji w Chełmnie – w postaci 4 szt. Notebooków, 
- wystąpił z wnioskiem do Zarządu Województwa o przyznanie nagrody dla 
pana Wojciecha Woźnego z okazji Dnia Pracownika Socjalnego, 
- przyznał stypendia szczególnie uzdolnionych uczniom i studentom za wybitne 
osiągnięcia w różnych sferach działalności edukacyjnej, 
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- podpisał umowy na realizację zadań wspólnych na drogi: Kokocko – Dąbrowa 
Chełmińska, Górne Wymiary -  Podwiesk, Starogród – Kijewo Królewskie, 
Folgowo - Lipienek 
- Zarząd Powiatu zatwierdził porozumienie z Gminą Unisław na przekazanie 
dotacji na dofinansowanie zakupu średniego samochodu pożarniczego, 
- udzielił promesy Gminie Chełmno na udzielenie pomocy finansowej na 2012 r.                  
w kwocie 55 tys. zł na dofinansowanie realizacji przez Gminę Chełmno projektu 
pn. „Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Klamry Etap I” w związku                                 
z możliwością ubiegania się Gminy o dofinansowanie projektu ze środków 
Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych na 2012 r. 
- na podstawie wniosku Dyrekcji Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie wyraził 
zgodę na wynajem pomieszczeń po byłej pralni (na aptekę) na okres do 10 lat,                        
z zastosowaniem trybu przetargowego, 
- przyznał nagrody nauczycielom i dyrektorom z okazji Dnia Edukacji 
Narodowej, 
- pozytywnie uzgodnił projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego miasta Chełmna. Jednakże zwrócił uwagę na to, że 
proponowane zmiany przyczynią się do ograniczania (i tak deficytowych w 
Chełmnie) terenów przeznaczonych na działalność produkcyjno-przemysłową, 
- zatwierdził umowę z Zespołem Szkół Centrum Kształcenia Praktycznego w 
Grubnie na realizację projektu pn. „Aktywna nauka oraz nowoczesne techniki 
szansą rozwoju osobowego ucznia”, realizowanego ramach Działania 9.5 
Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, 
- zatwierdził porozumienie z Powiatem Brodnickim w sprawie finansowania 
teoretycznego dokształcania zawodowego młodocianych pracowników – 
uczniów z klas wielozawodowych w Regionalnym Centrum Kształcenia 
Praktycznego i Ustawicznego – Ośrodku Dokształcania i Doskonalenia 
Zawodowego w Brodnicy, 
-  przyjął informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 
2010/2011, 
- postanowił złożyć wniosek o dofinansowanie w ramach rządowego programu  
„Radosna szkoła”, projektu dot. utworzenia szkolnego placu zabaw przy 
Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Chełmnie 
- zatwierdził aneks nr 9 do umowy z Gminą Miasta Chełmna w sprawie 
„Budowy południowej obwodnicy miasta Chełmna”, 
- opracował projekt budżetu powiatu chełmińskiego na 2012 r. 
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Starosta Chełmiński – przedstawił sprawozdanie z realizacji uchwał Rady 
Powiatu w Chełmnie podjętych na VI Sesji Rady Powiatu  w dniu 15 września 
2011 r: 

 

Zarząd Powiatu przekazał wszystkie uchwały Wojewodzie Kujawsko-
Pomorskiemu zgodnie z art. 78 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r.  
o samorządzie powiatowym. 
Ponadto Uchwały Nr: 
- VI/53/11 w sprawie utworzenia Związku Powiatów Województwa 
Kujawsko-Pomorskiego – została przekazana do Wydziału Geodezji, Kartografii 
i Gospodarki Nieruchomościami oraz do Starostwa Powiatowego w Żninie, 
- VI/54/11 w sprawie przyjęcia statutu Związku Powiatów Województwa 
Kujawsko-Pomorskiego – została przekazana do Wydziału Geodezji, Kartografii              
i Gospodarki Nieruchomościami oraz do Starostwa Powiatowego w Żninie, 
- VI/55/11 w sprawie zasad reprezentacji Powiatu Chełmińskiego w Związku 
Powiatów Województwa Kujawsko – Pomorskiego – została przekazana do 
Wydziału Geodezji, Kartografii i Gospodarki Nieruchomościami oraz do 
Starostwa Powiatowego w Żninie, 
- VI/56/11 w sprawie zatwierdzenia rozkładu godzin pracy aptek 
ogólnodostępnych na terenie powiatu chełmińskiego – została przesłana do 
publikacji do Kujawsko-Pomorskiego Dziennika Urzędowego oraz do Wydziału 
Organizacyjnego, 
- VI/57/11 w sprawie zmiany Regulaminu Organizacyjnego Starostwa 
Powiatowego w Chełmnie – została przekazana do stron, których dotyczyły 
zmiany: Wydziału Organizacyjnego, Wydziału Spraw Społecznych, Wydziału 
Finansowego, Wydziału Geodezji, Kartografii i Gospodarki Nieruchomościami, 
Powiatowego Centrum Zarządzania Kryzysowego. 
- VI/58/11 w sprawie uchylenia Uchwały nr XX/192/09 Rady Powiatu 
Chełmińskiego z dnia 29 kwietnia 2009 r. w sprawie powierzenia 
wykonywania zadań publicznych – została przekazana do Wydziału 
Finansowego, 
- VI/59/11 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 
chełmińskiego na 2011 rok - została przekazana do zainteresowanych stron 
oraz do Regionalnej Izby Obrachunkowej, 
- VI/60/11 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Chełmińskiego na lata 2011-2020 - została przekazana do 
Wydziału Finansowego oraz do Regionalnej Izby Obrachunkowej, 
- VI/61/11 w sprawie apelu Rady Powiatu Chełmińskiego do Generalnego 
Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad – została przesłana do Ministra 
Infrastruktury, Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad, Dyrektora 
GDDKiA oddział w Bydgoszczy. 
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Starosta Chełmiński –p. Wojciech Bińczyk – przedstawił informację o złożonych 
oświadczeniach majątkowych. Zgodnie z art. 25 c ustawy o samorządzie 
powiatowym na ręce Starosty Chełmińskiego wpłynęło 35 oświadczeń 
majątkowych złożonych przez: 
1) członków Zarządu Powiatu, 
2) Sekretarza Powiatu i Skarbnika Powiatu, 
3) kierowników jednostek organizacyjnych i naczelników wydziałów  
4) pracowników jednostek organizacyjnych i Starostwa  wydających decyzje 
administracyjne  w imieniu starosty. 
 Wszystkie oświadczenia złożone zostały w ustawowym terminie czyli do 30 
kwietnia 2010 r. Wszystkie oświadczenia zostały przeanalizowane i po 
zweryfikowaniu oraz usunięciu drobnych błędów zostały zaakceptowane i ich 
kopie przesłane do odpowiednich urzędów skarbowych 
 
Ad. 6 Interpelacje i zapytania. 
Dyskutantów w temacie nie było.  
Prowadzący obrady – p. Zbigniew Orzechowski – przeszedł do realizacji 
kolejnego punktu w porządku obrad. 
 
 
Ad. 7. Informacja Zarzadu Powiatu o stanie realizacji zadań oświatowych w 
roku szkolnym 2010/2011. 
Prowadzący obrady – p. Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie 
tematu Starostę Chełmińskiego. 
 
Starosta Chełmiński –p. Wojciech Bińczyk – omówił informację /załącznik nr 4 
do protokołu/.   
 
Dyskutantów w temacie nie było, w związku z czym Prowadzący obrady 
przeszedł do realizacji następnego punktu w porządku obrad. 
 
 
Ad. 8  Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Statutu Domu 
Pomocy Społecznej w Mgoszczu 
Prowadzący obrady – p. Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie 
tematu Wicestarostę Chełmińskiego – p. Zdzisława Gamańskiego . 
 
Pan Wicestarosta –p. Zdzisław Gamański  - omówił i uzasadnił projekt uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie Statutu Domu Pomocy Społecznej w Mgoszczu 
zawarty na druku nr 1/załącznik do protokołu nr 5/ 
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Dyskutantów w temacie nie było.  
 
Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie  przyjęła Uchwałę nr VII / 63 /11 
zmieniającej uchwałę w sprawie Statutu Domu Pomocy Społecznej 
w Mgoszczu /załącznik nr 6 do protokołu/.  
 
 
 
Ad. 9  Podjęcie  uchwały w sprawie poparcia stanowiska Sejmiku 
Województwa Kujawsko – Pomorskiego w sprawie ogłoszenia obszaru 
Województwa Kujawsko – Pomorskiego strefą wolną od upraw genetycznie 
zmodyfikowanych organizmów  (GMO) 
Prowadzący obrady – p. Zbigniew Orzechowski – poprosił o zreferowanie 
tematu Przewodniczącą Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska –p. Barbarę 
Konieczną. 
 
Przewodnicząca Komisji – p. Barbara Konieczna – przedstawiła i uzasadniła 
projekt uchwały w sprawie poparcia stanowiska Sejmiku Województwa 
Kujawsko – Pomorskiego w sprawie ogłoszenia obszaru Województwa 
Kujawsko – Pomorskiego strefą wolną od upraw genetycznie zmodyfikowanych 
organizmów  (GMO) zawarty na druku nr 2 /załącznik nr 7 do protokołu/.  
 
Radny Marek Jabłoński – poprosił Przewodniczącą Komisji, aby zapoznała 
radnych ze stanowiskiem Sejmiku w sprawie ogłoszenia obszaru Województwa 
Kujawsko – Pomorskiego strefą wolną od upraw genetycznie zmodyfikowanych 
organizmów  (GMO). Zauważył, że w materiałach radni tego stanowiska nie 
otrzymali. 
 
Przewodnicząca Komisji – p. Barbara Konieczna – powiedziała, że jest to dosyć 
obszerny dokument, po czym przedstawiła zebranym wybrane fragmenty 
stanowiska Sejmiku. 
 
Wicestarosta Chełmiński –p. Zdzisław Gamański – wskazał, że Rada nie 
otrzymała stanowiska, by móc się z nim zapoznać. Ponadto zapytał, czy to 
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Sejmik Województwa wystąpił do Rady z wnioskiem o poparcie. Starosta 
zaznaczył, iż z projektu uchwały nie wynika, kto jest jej adresatem. 
 
Przewodnicząca Komisji – p. Barbara Konieczna – stwierdziła, iż wystąpiła 
Koalicja „Polska wolna od GMO” 
 
Wicestarosta Chełmiński –p. Zdzisław Gamański – powiedział, że skoro Sejmik 
nie wystąpił do Rady Powiatu Chełmińskiego z prośbą o poparcie, to rada nie 
może przyjąć zaproponowanej uchwały. Wskazał, iż w jego ocenie możliwe jest 
jedynie przyjęcie własnego stanowiska w sprawie.  
 
Przewodnicząca Komisji – p. Barbara Konieczna – zaznaczyła, że Rada nie ma 
przyjmować nowego stanowiska, a jedynie poprzeć te podjęte przez Sejmik w 
2005 roku. Przewodnicząca uważała, iż prośba o podjęcie uchwały została 
przekazana wszystkim adresatom pisma, czyli Zarządowi i Radzie Powiatu. 
 
Radny Grzegorz Zalewski – powiedział, że zamysłem Kolacji „Polska wolna od 
GMO” było przypomnienie tematu upraw genetycznie modyfikowanych w 
obliczu zbliżających się zmian przepisów prawnych. Poparcie Rady miałoby 
wzmocnić działania ekologów sprzeciwiające się możliwości wprowadzenia 
przez Parlamentarzystów prawa dopuszczającego stosowanie w Polsce GMO.  
Powiedział, że wobec powyższego jest za przyjęciem zaproponowanej uchwały. 
 
Wiceprzewodniczący Rady – p. Dariusz Jach –powiedział, iż również jest za 
tym, aby województwo Kujawsko – Pomorskie było wolne od roślin genetycznie 
modyfikowanych. Jednakże podjęcie stosowanej uchwały nie jest 
równoznaczne ze sprzeciwem wobec sprzedaży żywności genetycznie 
modyfikowanej na terenie województwa. Powyższy temat Wiceprzewodniczący 
Rady poddał radnym pod rozważanie.  
 
Radny Grzegorz Zalewski – stwierdził, iż nie zgadza się z przedmówcą. Gdyby 
udało się wprowadzić zakaz upraw genetycznie modyfikowanych na terenie 
naszego województwa , to wówczas Województwo Kujawsko – Pomorskie 
jedynie by zyskało. Nie od dziś wiadomo, że produkty naturalne są znacznie 
droższe od pozostałych, dodał że wyboru dokonuje konsument. 
 
Radny Marek Jabłoński – zapytał na czym będzie polegało wykonanie uchwały. 
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Starosta Chełmiński – p. Wojciech Bińczyk – powiedział, że jedynym 
adresatem, którego można wyłonić jest Sejmik Województwa Kujawsko – 
Pomorskiego. 
 
Radny Marcin Pilarski – zapytał, czy nie lepiej przyjąć własne stanowisko Rady 
aniżeli popierać stanowisko Sejmiku. Radny wskazał, że argumentem 
przemawiającym za takim rozwiązaniem jest fakt, iż nie wszyscy radni otrzymali 
stanowisko sejmiku. Ponadto do końca nie jest pewne to czy dokument nie 
został już np. zmieniony, czy nadal jest aktualny. Radny powiedział, ze treść 
przekazu nie podlega dyskusji, natomiast ma on wątpliwości formalne. 
 
Starosta Chełmiński –p. Wojciech Bińczyk – złożył wniosek formalny, aby pkt 9 
w brzmieniu: „podjęcie  uchwały w sprawie poparcia stanowiska Sejmiku 
Województwa Kujawsko – Pomorskiego w sprawie ogłoszenia obszaru 
Województwa Kujawsko – Pomorskiego strefą wolną od upraw genetycznie 
zmodyfikowanych organizmów  (GMO)” zdjąć z porządku obrad VII sesji Rady 
Powiatu i przenieść na następną sesję. 
 
Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wyżej wymieniony wniosek 
 
Za przyjęciem wniosku  głosowało 11 radnych, przy 2 głosach przeciwnych i 
braku głosów wstrzymujących. Rada Powiatu większością głosów wniosek 
przyjęła. 
 
 
Ad. 10  Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchylenia Uchwały 
Nr XX/192/09 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 29 kwietnia 2009 r. w 
sprawie powierzenia wykonywania  zadań publicznych 
 
Prowadzący obrady –p. Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
 
Skarbnik Powiatu – p. Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchylenia Uchwały Nr XX/192/09 
Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 29 kwietnia 2009 r. w sprawie powierzenia 
wykonywania  zadań publicznych znajdujący się na druku nr 3 /załącznik nr 8 do 
protokołu/.  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
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Za przyjęciem uchwały głosowało 13  radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VII/64/11 
zmieniającej uchwałę w sprawie uchylenia Uchwały Nr XX/192/09 Rady 
Powiatu Chełmińskiego z dnia 29 kwietnia 2009 r. w sprawie powierzenia 
wykonywania  zadań publicznych /załącznik nr 9 do protokołu/. 
 
 
 
Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gmin 
Powiatu Chełmińskiego 

Prowadzący obrady – p. Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
 
Skarbnik Powiatu – p. Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gmin Powiatu 
Chełmińskiego znajdujący się na druku nr 4 /załącznik nr 10 do protokołu/.  
 
Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy – p. Marek Jabłoński  
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 11 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 13  radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VII/65/11 w 
sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gmin Powiatu Chełmińskiego 

/załącznik nr 12 do protokołu/. 
 
 
 
Ad. 12 Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 
chełmińskiego na 2011 rok. 
Prowadzący obrady – p. Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
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Skarbnik Powiatu – p. Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu powiatu chełmińskiego na 
2011 rok znajdujący się na druku nr 5 /załącznik nr 13 do protokołu/. W imieniu 
Zarządu Powiatu wprowadziła do projektu autopoprawkę. Powiedziała, że w 
związku z otrzymanymi od wojewody dotacjami celowymi chciałaby 
wprowadzić je do projektu budżetu: dotację w wysokości 129 438. Zł z 
przeznaczeniem  na wydatki bieżące  dla Domu Pomocy Społecznej w Chełmnie 
(97436 zł) oraz dla Domu Pomocy Społecznej w Mgoszczu (32 002 zł), dotację w 
wysokości z 5 984 zł przeznaczeniem na dodatki specjalne dla pracowników 
socjalnych  Domu Dziecka i PCPR w Chełmnie oraz kwotę 13 979 zł z 
przeznaczeniem na składki zdrowotne dla bezrobotnych. Kwoty powyższe 
zostaną wprowadzone zarówno po stronie dochodów jak i wydatków. 
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy – p. Marek Jabłoński  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 14 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

 
Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VII/66/11 
zmieniającą uchwałę w sprawie  uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego 
na 2011 rok  /załącznik nr 15 do protokołu/. 
 
 
 
 
Ad 13. Sprawa uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Chełmińskiego na lata 2011-2020. 
Prowadzący obrady – p. Zbigniew Orzechowski – poprosił panią Skarbnik o 
przedstawienie projektu uchwały. 
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Skarbnik Powiatu – p. Janina Siemiątkowska – omówiła i uzasadniła projekt 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Chełmińskiego na lata 2011-2020 znajdujący się na druku 
nr 6 łącznie z autopoprawką wynikającą ze zmian wprowadzonych do projektu 
budżetu /załącznik nr 16 do protokołu/.  
 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy – p.Marek Jabłoński  – 
przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały /załącznik nr 17 do 
protokołu/ .  
 
Dyskutantów  w temacie nie było. Prowadzący obrady poddał pod głosowanie 
wyżej wymieniony projekt uchwały. 
 
Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, przy braku głosów przeciwnych i 
wstrzymujących. 

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VII/67/11 
zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy finansowej 
na lata 2011-2020  /załącznik nr 18  do protokołu/. 
 
         

Ad. 14 Wolne wnioski. 
Prowadzący obrady – p.Zbigniew Orzechowski – zapoznał radnych z pismami, 
które wpłynęły do Rady: 

1) pismem Zgromadzenia Sióstr Pasterek od Opatrzności Bożej w sprawie 
dofinansowania remontu budynku na potrzeby Placówki Opiekuńczo – 
Wychowawczej w Pniewitem /załącznik nr 19 do protokołu/ 

2) pismem Dyrektora Departamentu Ochrony Zabytów o dotacji udzielonej 
Parafii Rzymsko – Katolickiej w Starogrodzie z przeznaczeniem  na prace 
konserwatorskie w Kościele p.w. św. Barbary w Starogrodzie /załącznik nr 
20 do protokołu/ 

3) pismami od Ministra Infrastruktury i Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych 
i Autostrad w sprawie apelu Rady Powiatu Chełmińskiego o przebudowę 
skrzyżowań drogi krajowej nr 1 z drogami powiatu chełmińskiego 
/załącznik nr 21 i 22 do protokołu/ 

Ponadto przedstawił informację o oświadczeniach majątkowych  radnych za 
2010 /załącznik nr 23 i 24 do protokołu/ 

Radny Grzegorz Zalewski – zawnioskował, by pismo od GDDKiA zostało 
upublicznione na stronie internetowej Starostwa.  
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Ad. 15 Zakończenie.  

Prowadzący obrady – p. Zbigniew  Orzechowski –w związku  z wyczerpaniem 
porządku obrad dokonał zamknięcia VII sesji Rady Powiatu Chełmińskiego. 
 

 

 

    Protokołowała:           Przewodniczył: 

Alicja Arendt-Pera                     Zbigniew Orzechowski 


